

Tűzzel, de hidegvérrel

BRÁVÚROS FORDÍTÁSSAL mutatta meg Esztergályos Patrik, hogy elveszített mérkőzés nincsen

A döntőben 0:5-ről, illetve 3:8-ról fordító Esztergályos Patrik győzelme a kadét-világ bajnokságon újabb bizonyíték rá, hogy a magyarok ugyanúgy tudnak nyerni veszített helyzetből, ahogy időnként veszítenek nyerő állásból. Csak annyira létezik magyar átok, amennyire hiszünk benne.

Esztergályos Patrik és a magyar tábor másvalamiben hitt. A párbajtőr fináléjában öttusos amerikai vezetésnél Varga József kardedző lelkes szurkolást vezényelt a harmincfős magyar tábornak, ez volt a siker külső tényezője, de még inkább szükség volt rá, hogy a vívót belső erő is hajtsa. A tatai Partali Csaba tizenhat éves tanítványa ragyogó lelki adottságokról tett tanúbizonyosságot.

„A négyes döntő előtti hosszabb szünetben nem is gondoltam a vívásra, a világbajnokságra – mondta az aranyérmes a szövetség

honlapjának. – *A családom, a barátaim jártak a fejemben, tényleg nem éreztem, hogy nyomasztana a tét. Persze az utolsó asszót megelőzően átfutott az agyamon, lesz-e még egyszer ilyen lehetőségem az életben, de igyekeztem nem foglalkozni vele. Amikor az aranyemecsen a második három percben elkezdtem felzárkózni, egyszer csak megéreztem, hogy nyerhetek”.*

A jelenlévő fegyvernemi szakemberberek véleménye alapján is a versenyző hozzáállása volt a siker legfőbb kulcsa. Borosné Eitner Kinga szerint Esztergályos szorgalmas, igyekvő és gondolkodó vívó. Plásztán Attila, a tatai vívóklub vezetőedzője úgy látta, a legnehezebb pillanatokban sem hunyt ki a szeméből a fény.

Esztergályos aranyának, Nagy Kinga és Tóth Gergely ezüst- illetve bronzérmének, továbbá a töröző Pásztor Flóra harmadik he-



A szakemberek állítják, Esztergályos Patrik legnagyobb erénye a hozzáállása

lyének köszönhetően négy éremmel zárta kadétküldöttségünk a korosztályos vb első három napját, éppen annyival, amennyivel a tavalyi poreci vb-t. A kardvívók miatt lehet hiányérzetünk, de a magyar vívósport nem tért le a jó útról.

Munkatársunktól